

强信心 暖人心 解难题 惠民生

# 市级储备猪肉投放市场

## 投放3天、市区设16个投放点 满足春节消费需求

本报讯(张加强 朱婕)小小“菜篮子”装着大民生。1月16日,记者从市发改委了解到,市级储备猪肉于1月18日至1月20日投放市场,保障市民菜篮子供应,满足市民春节消费需求。

立足稳价惠民,此次储备猪肉投放将由承储单位江苏汇鸿冷链

有限公司委托万方超市、恺源旅游超市等16个网点,通过专柜销售与定向投放相结合的方式,向镇江市主城区和养老机构投放。

据了解,为确保储备猪肉投放工作取得实效,此次投放工作计划投放新鲜猪肉100吨,投放期间市民每人每次购买量不超过5公斤,

养老服务机构可根据实际需求购买,数量不限。

此次市级政府储备猪肉投放冷鲜肉,包括带皮去骨前腿肉、带皮去骨后腿肉、带皮带骨中段、带肉前/后腿骨、小排等5个品种。具体价格为带皮去骨前腿肉13.6元/500克、带皮去骨后腿肉13.6元/500克、带皮带骨

中段16.6元/500克、带肉前/后腿骨12.8元/500克、小排16.6元/500克。

各投放网点需在显著位置挂牌公示投放品种、价格、肉品来源、检疫证明或分销合格证明、监督电话等,有关部门也将加强对投放工作的监管,不定期开展巡查抽查,确保投放效果。

# 市扶贫“三会”系统多形式 帮扶慰问老区困难家庭

本报讯(龚国祥 栾继业)连日来,市扶贫“三会”系统通过元旦春节大走访活动,走村入户深入老区,给困难家庭和学生送上慰问金、助学金和慰问品,帮助他们度过一个欢乐、祥和、安康的新春佳节。

让老区人民生活得更美好是市扶贫“三会”系统追求的工作目标,他们多形式、多层次、多渠道开展帮扶活动。在扶持的95个项目项目中安排困难家庭人员就业和助学,全年共扶持就业6138人、助学268人;在刚建立的老区扶贫基金会基金收益中,安排10%用于360多户困难群众慰问;在99腾讯公益中募集的126万元全部用于600户老区困难家庭、学生和困境儿童;在老区扶贫基金会冠名基金中,专门设立老区助困和助学基金;争取省帮扶

“三会”72万元滴水筑梦资金,跟踪帮扶80名优秀困难高中生;在元旦春节大走访中,扶贫“三会”筹措120万元资金,集中组织慰问活动。市、县、镇三级共慰问困难家庭和学生1000余户(人)。2023年1月11日,镇江中洪建材有限公司董事长潘海燕捐赠50万元设立的“中洪韦岗济困冠名基金”,在新四军苏南抗战第一仗的韦岗街道慰问了15户困难家庭,受到老区群众的欢迎和称赞。潘海燕表示,将做大冠名基金,达到200万元以上,让更多的老区困难群众得到关怀。

记者从近日召开的全市扶贫“三会”系统工作总结会上获悉,2022年全市“三会”共帮扶困难群众、学生16500多户(人),各类帮扶资金达1800多万元。

# 墨香沁铁骨 党情暖夕阳 青年广场红色商圈联盟 慰问社区老党员

本报讯(姚晨 俞佳融)1月17日上午,青年广场红色商圈联盟组织开展社区老党员走访慰问活动。联盟成员红星市场党支部、中行京口青年广场支行党支部、运河社区党委等负责同志一行来到社区老党员孙小顺、李汝汉家中,为他们送上慰问品和节日祝福,并为他们征订了《京江晚报》。

社区老党员走访慰问活动结合“全民阅读”活动走深走实,把关怀送到老党员心中,把墨香传递到老同志家中,活动切实履行党组织的社会担当,践行“我为群众办实事”的承诺。慰问组详细了解老党员及家人的身体、生活状况,对老同志身体力行坚守公益的行为致以诚挚的敬意。

在退休老兵李汝汉家中,慰问组与老人一起重温峥嵘岁月,畅谈时代发展。得知他有近75年党龄时,慰问组表达了由衷的敬佩,并祝老人身体健康,叮嘱老人在生活中如遇到困难可及时与党组织沟通交流,党组织将持续关心关注老党员,解决他们的“急难愁盼”。

活动除走访慰问离退休老党员2名,还为其他社区老党员们征订了《京江晚报》,让他们真切感受到党组织对他们的牵挂与关心,进一步增强了党组织的凝聚力和感召力,充分发挥青年广场红色商圈联盟聚人心、促和谐的积极作用。



## 候机楼里春运忙

1月17日,镇江城市候机楼里,办理异地登机、行李托运手续的市民,在工作人员的服务引导下排起了长队。

周社 摄影报道

# 人社真情送温暖 就业服务“不打烊”

本报讯(夏雨辰 古瑾)1月17日,市人社局相关负责人带领暖心关爱服务队、用工保障服务队慰问留镇过年的外来务工人员,向他们送去新春祝福,将人社部门的关心关爱送到职工心坎上,让留在镇江过年的外来务工人员过上有温度、有年味的春节。

服务队先后来到镇江奇美化工有限公司、奥音科技(镇江)有限公司两家企业,慰问春节期间留镇留企的外来务工人员代表,为他们送上包含防疫物资、羊毛被等年货的暖心“大礼包”,并感谢他们为镇江经济社会发展作出的贡献。

据了解,2022年全市共设立51个劳务引进基地和 workstation,引进外省市来镇务工人员5.5万人,外省市务工人员留镇率为69.9%。今年,市人社部门将继

续推进稳就业保用工行动,加大对外劳务协作力度,组织重点企业和人力资源骨干赴陕西、云南、河南、贵州等地开展招聘活动。

“我们将抢抓新春黄金节点,多措并举保用工促就业,让就业春风拂遍千家万户。”市人社部门相关负责人表示,春节期间,我市零工市场服务“不打烊”,将开设线上招聘专区,收集就业需求、发布用工信息,确保就业招聘“快客站”不停歇。正月初六,人社部门还将利用西津渡灯会,面向零工人员、返乡务工人员举办“宜居宜业就镇好”专场招聘服务活动。此外,针对节后员工来源地较为集中地区无法及时返岗的情况,人社部门还将开展“点对点”包车、专列、包车接返服务,让春风暖意吹进留镇居镇发展的外来务工人员心中。

## 扬帆再出发 按下快进键

# 新区全力跑出境外招商“加速度”

## 姚桥镇学习贯彻党的二十大精神

本报讯(张琼霞 吴倩)近日,姚桥镇举行学习贯彻党的二十大精神宣讲报告会。

报告会紧扣党的二十大报告原文,从党的二十大的重大意义、过去五年的工作和新时代十年的伟大变革、马克思主义中国化时代化、中国式现代化等方面,紧密联系姚桥镇建设发展情况,对党的二十大精神作了全面宣讲和深入阐释。

会议提出,学习宣传贯彻党的二十大精神,是当前和今后一个时期的首要政治任务,姚桥镇全体党员干部要认真学习宣传贯彻党的二十大精神,立足自身岗位,原原本本用心学,联系实际学,力求做到学懂弄通、学深悟透,切实把党的二十大精神转化为指导实践、推动工作的强大力量。

参会人员纷纷表示,宣讲报告具有很强的针对性和感染力,聆听报告后对党的二十大精神有了更全面的认识,对党的二十大精神的重要部署有了更准确的把握。今后在工作中将进一步把思想和行动统一到党的二十大精神上来,把智慧和力量凝聚到实现党的二十大精神确定的目标任务上来,把党的二十大精神转化为干事创业的强大动力,以更加昂扬的奋进姿态,为姚桥高质量发展贡献力量。

本报讯(王玉龙 解茗宇)“出海”走出招商引资,镇江新区在行动。日前,镇江新区招商小分队登上了飞赴欧洲的航班,在瑞士、德国和意大利等国开展一系列境外招商活动,进一步加强与相关国家在资本、技术等领域的交流合作,推进在谈项目,推介开发区投资环境,拓展外资项目渠道。

出发!为了一场睽违三年的双向奔赴。出海!为了在新发展阶段更好地心手相连。在这场争订单、引投资、促合作的赛跑中,镇江新区带着满满的日程表、厚厚的任务单,以开放合作之姿、时不我待之势,全力跑出境外招商“加速度”。

“镇江新区区位优势独特、交通便利,成本适宜、资源丰富,服务高效、方便快捷,产城融合、配套齐全,是一片宜居、宜业、宜创的沃土。”在瑞士 Collini 集团,镇江新区招商小分队热情地向欧洲客商介绍了近年来镇江新区的经济社会发展情况。Collini 是全球著名的表面处理解决方案提供商,拥有120年的行业经验,该集团负责人表示,适当时候将回访镇江,推进项目合作。

阿雷蒙集团是世界领先的非标准紧固件生产企业,阿雷蒙镇江工厂作为国家级绿色工厂,始终坚持低碳发展,这与镇江新区的发展理念不谋而合。该集团相关负责人对镇江新区的投资环境给予高度评价,并表示今后几年集团将在新能源汽车连接件领域将有重大布局,希望双方进一步加强交流合作。

格雷斯海姆是制药、生物技术、医疗保健和护肤品领域的全球领导企业,合资公司双峰格雷斯海姆扎根镇江新区多年,一直专注于

为医药企业提供高端医药包装和技术服务,总投资2亿美元的疫苗玻璃生产基地暨格雷斯海姆中国区总部项目2022年5月已在镇江新区正式开工建设。在德商格雷斯海姆集团总部,集团首席执行官向镇江新区招商小分队介绍了下一步投资计划,表示将重点对开发区进行实地考察。

此外,镇江新区本次“出海”还将陆续拜访瑞士 Predatoc、Aguasant、TRS、FRAISA、德国赢创工业集团、意大利燃烧和环境研究中心、安萨尔多公司等单位,挖掘项目信息、推进在谈项目以及后续合作事宜,力争相关项目早日落地。

“依托新区中瑞生态产业园等国际平台,我们与瑞士、德国等欧洲国家的合作稳步向上,借助此次出访机会,持续加强开发

区与欧洲国家在多领域的沟通合作。”镇江新区科技招商局局长刘森豹介绍,本次出访除了主动作为扩展外资项目,还多措并举推动招才引智工作。

在拜访重点企业、巩固拓展信息渠道的同时,镇江新区招商小分队积极对接大学、智库,举办双招双引专场对接活动,先后邀请苏黎世大学、苏黎世应用科技大学、苏黎世联邦理工学院、卡尔斯鲁厄理工学院等中外留学生开展交流活动,宣讲镇江新区人才政策,推进招商引智、招才引智工作落到实处。

据了解,此次欧洲招商计划拜访15家企业,联系8家大学、智库和研究机构,开展3场招才引智专场活动,目前已在瑞士、德国拜访6家重点企业和4家创投机构,后续将赴意大利继续围绕产业项目招引开

展紧密的交流拜访,确保招商引资取得实效。

“常说‘见字如面’,但对于招商来说,千百封邮件都‘不如一见’。”镇江新区招商小分队成员纷纷表示,此次境外招商活动,不仅有效拉近了与目标企业客商的距离,增进了彼此间的感情,而且加深了对国际市场需求变化和新品、新技术发展情况的了解,对拓展外资招商渠道、开展对外精准招商发挥了重要作用。

招商打头阵,扬帆再出发。下一步,镇江新区将以本次境外招商活动为契机,结合市商务局“百团千企拓市场促招引”系列活动,全面加强与欧洲相关国家的经济联系,深挖重点产业合作潜力,抢占“窗口期”,扩大“朋友圈”,以高水平开放推动区域经济高质量发展。

展紧密的交流拜访,确保招商引资取得实效。

“常说‘见字如面’,但对于招商来说,千百封邮件都‘不如一见’。”镇江新区招商小分队成员纷纷表示,此次境外招商活动,不仅有效拉近了与目标企业客商的距离,增进了彼此间的感情,而且加深了对国际市场需求变化和新品、新技术发展情况的了解,对拓展外资招商渠道、开展对外精准招商发挥了重要作用。

招商打头阵,扬帆再出发。下一步,镇江新区将以本次境外招商活动为契机,结合市商务局“百团千企拓市场促招引”系列活动,全面加强与欧洲相关国家的经济联系,深挖重点产业合作潜力,抢占“窗口期”,扩大“朋友圈”,以高水平开放推动区域经济高质量发展。

展紧密的交流拜访,确保招商引资取得实效。



## 留学生写春联 感受中国年味

1月16日下午,丁卯街道武将社区、市公安局出入境管理支队邀请了江苏大学的留学生,共同举办“新春迎瑞兔 祝福送万家”写春联活动。活动现场,来自巴基斯坦、肯尼亚等国家的留学生们齐聚一堂,在书法爱好者的指导下,一副副充满了中国味道的对联,以及一个个“福”字逐渐成形,大家纷纷点赞喝彩。

周衡 林旭 摄影报道

## 关爱困境儿童

新春将至,为进一步做好困境儿童关爱帮扶工作,让他们度过一个欢乐温暖的春节。近日,镇江市经济开发区人民检察院在丁岗村开展了困境儿童春节慰问活动,给4名孩子送去了慰问品及新春祝福,并入户走访2名困境儿童,与困境儿童监护人亲切交谈,进一步掌握困境儿童的心理状态、家庭情况和学习情况。

王文迪 摄影报道



## 新区教育发展中心 部署今年重点工作

本报讯(张琼霞 怀悦)近日,新区教育发展中心举行工作务虚会,全面盘点2022年新区教学和教研工作,研究谋划2023年工作思路并部署重点工作。

2022年新区教育发展中心在队伍建设、双减工作、教育内涵及校园安全四个方面取得了新成果与新突破。2023年是全面贯彻落实党的二十大精神开局之年,会议提出,新区教育发展中心全体教研员要进一步坚定信心保持定力,全力以赴推动各项工作取得新成绩。要把准发展方向,始终围绕中心大局,锚定教育高质量发展目标,在师资队伍锻造、“双减”工作推进、教学质量提升、教育品牌锻造、服务水平优化五个方面做好谋划;要坚持问题导向,通过对标找差距,抓好进位争先,做好靶向施策,不断固牢优势,扩展影响;要坚持系统思维,动态提升工作思路,通过项目化推进、精准化实施的方式,奋力推进新区教育优质均衡发展。



更多新闻请关注 新区发布